AZKHZEIZ 3TIZ EZIZQEIX

Ma g diadopeg Tou aptBuol A va AuBouv oL e€lowoElLc:
i. AxX=24-1
i. (A-—1)x=a1-2
i. A(A-1)x=4-1
v. A(x—3)=x-3

No arodeifete ot n efiowon A2 (X — /1) — ﬂ(x — 1) =0 6&eveival

adUvatn yla KaULA TLr TNG TAPOETPOU A.

Alvetown e€lowon: AX —6 = 2(2X — ,u) No Bpeite yLa moLeg
TLUEC TWV A Kal Y N mapardvw e€iowon :
i. ExelakplBw¢ pa Avon
ii.  Elvairoaduvam
iii.  Elvattavtotnta

Aivovtat ot e§LOWOELS : (205 + 6)X = 3% —4
(a + S)X =2a + [+ 4 Na Bpeite T¢ TEG TwV oL KAL B WOTE N

PWTN va lval TautotnTa katn dgutepn aduvarn.

No AuBoUv ol e€lowoeLg:
i (x+3x)-(x—1)=(2x+6)-(x* -1)
i (x+1)-(x* —4)=(3x+3)-(x—2)
ji.  x*—2x*—(2x-1)-(x-2)=0
iv.  (x+3)-(x—1)=(2x+6)-(x*-1)

NII

6. Noa AuBouv ol eflowoelc:

i. x-3=7
i 3dx-1-6=0

7. NaAuBouv oL e€lowaoelC:

i. 2+‘X_1‘_1:3_‘X_14

3 3
ii. 1_1+3‘X—2‘_4—‘2—X‘+1
4 10 2

8. Na AuBouv ol e€lowoELg:

i. 2x+1 = |x—5|

i |x-3=4-]2x-1

i \x+ﬂ_\3x—2\ _
4 6

9. Na AuBouv oL e€lowaoelg:

i. ‘x2+5x‘=‘4x—x2‘
ii. ‘x2—3x+2‘:‘x2+3x—20‘
il x=2-|x+2/=[7x-4|

10. No AuBoUv ol e€lowoelC:
i. ‘x2—5x‘+‘x2—2q=0
i. ‘x2—2x—3‘+‘x2—9‘:0

iii. ‘xz —5x‘+‘x2 —2x‘ +‘x2 +7x‘ =0

11. No AuBouv ol e€lowoelg:
i /x*—10x+25-/4x* —4x+1=0




12.

13.

14.

15.

16.

i, VX —4x+4-5Jx*—6x+9=0

No AuBoUv ol €lowoelg:

L x+2-5+[1-x-2=0

i x*-10)x+25=0
No AuBoUv ol €lowoelg:
i) x® =27 i)
ii) X>+32=0 iv)
V) x*?+7=0 vi)
vii) x®—64=0 viii)
No AuBoUv ol e€lowoelg:
i) x*—4x=0 i)
i) X% +32x =0 iv)
v) x* +7x* =0 vi)
vii) X' —64x=0 viii)
No AuBoUv ol e€lowoelg:
i) (2x-1)° =8 i)
i) 1024x-3)° -1=0 iv)
W (=410 v
vi):  (x+3)'-81=0 viii)

No AuBouUv ol e€lowoelg:

i) (x-y-2f-8=0 i

i)

(x+1)° -8x=8

iv)

(2x-1)° =54x 27



